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Инструкция: изучив и повторив материал по теме «Нервная система», выполните один из предлагаемых вариантов тестовых заданий (Устно), проверьте правильность выполнения самостоятельно и напишите сколько вы допустили ошибок при выполнении данного теста. Проверьте себя САМОСТОЯТЕЛЬНО, вы уже выполняли такие тесты в прошлом учебном году, надеюсь на вашу объективность!
Критерии оценки: нет ошибок – «отлично»; 1-2 ошибки – «хорошо»; 3-4 ошибки – «удовлетворительно».
Тестовые задания «Нервная система»
Вариант  1
Часть 1.  Выберите правильный ответ
1.Как называется нервная клетка?
а) нейрит       б) нейрон       в) нейтрон
2. Как называется длинный отросток нейрона?
а) аксон       б) аксиома       в) дендрит
3. Передача раздражения осуществляется через 
а) дендрит    б) синапс      в) мембрану
4. Раздражение в ЦНС проводят нейроны
а) двигательные    б) вегетативные   в) чувствительные
5. Белое вещество образовано
а) телами нейронов       б) отростками         в) нервами
6. Центральная нервная система образована
а) головным мозгом     б) спинным мозгом    в) головным и спинным мозгом
7. К нервным процессам относятся
а) индукция и иррадиация   б) возбуждение и торможение   в) движение и сон
8. Короткими отростками  нейрона называются 
а) дендриты     б) аксоны      в) синапсы

Часть 2.  Продолжите ответ
 1. Рефлекс – это…
2. Рецептор это чувствительное образование, которое…
3. Принцип обратной связи осуществляется по вторичному……
4. Рефлекторная дуга – это путь прохождения импульса…

Часть 3.  Установите соответствие
1. Рефлекторную функцию выполняет                  а) мозжечок
1. Проводниковую функцию выполняет               б) серое вещество
1. За координацию движений отвечает                 в) белое вещество
ЧАСТЬ 4.  Зарисуйте схему рефлекторной дуги и подпишите  её составные части. 
ВАРИАНТ 2
Часть 1.  Выберите правильный ответ
1.Как называется  короткий отросток нейрона
а) нейрит       б) дендрит       в) синапс
2. Как называется образование для передачи раздражения  на другую клетку
а) аксон       б) синапс     в) дендрит
3. Скопление нейронов, отвечающих за определенную функцию, называется  
а) дендрит    б) синапс      в) нервный центр
4. Раздражение  от  ЦНС к мышцам проводят нейроны
а) двигательные    б) вегетативные   в) чувствительные
5. Серое вещество образовано
а) телами нейронов       б) отростками         в) нервами
6. Рефлекторная дуга начинается с
а) проводящего пути       б) отдела ЦНС    в) рецептора
7. К свойствам нервных центров относятся
а) иррадиация и последействие   б) возбуждение и торможение   в) движение и сон
8. Длинными  отростками  нейрона называются 
а) дендриты     б) аксоны      в) синапсы

Часть 2.  Продолжите ответ
1. Афферентный проводящий путь проводит раздражение …
1. Доминанта – это ……
1. Рефлекторное  кольцо – это путь прохождения импульса…
1. Перечислите виды нейронов…

ЧАСТЬ 3.  УСТАНОВИТЕ СООТВЕТСТВИЕ
1. В центре спинного мозга находится             а) кора больших полушарий
2. Проводниковую функцию выполняет          б) серое вещество
3. За условные рефлексы отвечает                    в) белое вещество

ЧАСТЬ 4.  Зарисуйте схему рефлекторного кольца  и укажите вторичный афферентный путь

